
Referat fra udvalgsmøde i Kend Din Nabo 30-08.21 i Kvartershuset
Til stede: Jamshed Hasanzai, Ibrahim Mawed, Erik Rasmussen, Christian Møller, Merete Buhl, Bente Rosenkrants og Danni Frank ( bolig-social medarbejder, i Jacob Wieses fravær)

1. Verdensmiddag 24. okt. (FN-dagen) kl. 18-21.

· PR: 
Fra sidste møde:
Christian M. laver pressemeddelelse.
Jacob sørger for plakater + flyers, uddeles 14 dage før (OBS: også til virksomhederne), samt sørger for indslag til Løget By Nyt, som uddeles i slutningen af sept. 
Digital udgave af flyer sendes rundt til os alle, så vi hver især kan lægge ud. 
A3-udgave vil kunne hentes i Kvartershuset.
Vær meget opmærksom på at bruge vores forskellige netværk, så så mange som muligt husker, at det gode tiltag findes.
30.08: Vær særlig obs. på husstandsomdeling og yderligere Facebookopslag i forhold til sidst.
	Kan Jacob bede Charlotte om at få opslaget op på byens info-pyloner? (Danni viderebringer) 

· INDSLAG:
Fra sidste møde:
Christian Hollensberg og Bent Edvardsen – vil de sørge for musik og sang-aktivitet igen? Chr. M. spørger. 30.08: Svar: JA
Mavedansere fra Kvartershuset: Anne Mie spørger.
30.08: Har vi svar? 
Indslag fra den nye ”Hyggeklubben”? – Ja. Bente organiserer.
Indslag med elever fra Søndermarksskolen (Merete spørger) og/eller Steinerskolen (Li spørger)? 
30.08:
Merete har ikke modtaget svar fra Søndermarksskolen.  Har Li fået svar? 
               Aktivitet for børn v. Sjove Børn?
              30.08: Jacob vil du følge op? Deltager de ikke, skal vi have fundet en anden aktivitet, som inddrager børn.                                      
Indslag v. Klubben – kontaktes, hvis vi kommer til at mangle indslag. Vil de lave en planche?
At det er FN-dag: Christian fortæller kort.
Indslag v. Bydelsmødre? Jacob spørger.  Jacob, vil du følge op?
Hvis vi får overskud af interesserede i at lave indslag, kan noget evt. rykkes til ”Hele Danmark spiser sammen i uge 17”-arrangementet.  
30.08: Lokalrådet kommer med kort indslag. 

· MADEN:
Fra sidste møde:
Ellen spørger cafeens folk om at stå for salg af drikkevarer. 
Merete og Jacob bager kage – måske flere fra udvalget vil bage?
Service: engangs. Kirken leverer.
30.08: Moskeen sørger for drikkevarer – vand og sodavand!
Derfor vil vi i stedet spørge, om cafeen vil sørge for kaffe og the.? Ellen: vil du spørge?
Jacob: vil du undersøge, om man må medbringe vin/øl hjemmefra?
Skilte til maden: Merete medbringer.

· LOKALET
Fra sidste møde:
”Gå da frit”-gruppen spørges om at dække + pynte borde.
Alle skal hjælpe med oprydning. 
Gårdmand Robert sørger via Gitte for bordopstilling + oprydning af borde og stole.  
Merete kigger efter den gode opstillingsplan.
Alle tre rum bookes af Jacob.
30.08: OBS: Robert sørger ikke for at rydde op efter os, men for bortstillin af borde og stole. Alle skal i aftenens løb af toastmasteren opfordres til at rydde op efter sig selv. 
Merete har udsendt opstillingsplanen.
Gå da frit dækker + pynter borde.

Derudover: 
· Vi i udvalget mødes kl. 17.30 – gør det sidste klar og hjælper deltagerne til rette med pladser, mad etc., efterhånden som de ankommer. 
· Aftenen: Ibrahim og Bente byder velkommen. 
· Toastmaster: Vil Jacob, Ellen eller Li tage den opgave?? 
· OBS: Vi har mange hængepartier! Efterhånden som spørgsmålene bliver besvaret, bedes man skrive til hele vores gruppe, så alle er informerede. På denne måde behøver vi ikke at holde et yderligere møde. 
· Hvordan bliver vi godt blandet?? Opfordring til at blande sig med hinanden, så vi lærer hinanden bedre at kende; det er jo et ”Kend Din Nabo”-arrangement!  Vi selv i udvalget kan være opmærksomme på at blande os og opfordre dem, vi kender, til det samme. 



2: Hele Danmark spiser sammen i uge 17, 2022.
· Tid og sted: Torsdag d. 28. april kl. 18 i Løget Kirke.
· Vil Jacob sørge for tilmelding på ”Hele Danmark spiser sammen”? 
 

3: Evt. 
· Hvem giver adgang til at kunne bruge vores Facebookside?? Christian M. undersøger. 
Ved næste møde tager vi op, hvad vi vil bruge denne side til fremover. 


4: Næste udvalgsmøde:
Onsdag d. 17. november 2021 kl. 15.30-16.30 – i Kvartershuset. 
Punkter: Evaluering + planlægning af spisearrangementet i uge 17 + evt. præsentation af bydelsmødrene.

/ Bente
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